

عجاز اسد نے لاکھتی دیدی اقدام کی پیش رفت کا جائزہ لیا

11,936 دیہی خواتین گھرانے لاکھتی ہدف کے قریب، مزید ترقی کی حکمت عملی وضع کرنے پر زور

لازوال ڈیسک

جسوں روڈی ترقیات اور پختی راج کے سیکریٹری، عجاز اسد نے آج جوں و شیرور لائیو ڈی ہڈ مشن (سے کے آرائیں ایم) کے تحت لاکھتی دیدی اقدام پر ایک جائزہ مینٹگ کی صدارت کی۔ یہ منصوبہ دیہی خواتین کو معاشی طور پر بااختیار بنانے کے لیے بنایا گیا ہے تاکہ پائیدار معاشی سرگرمیوں کے ذریعے ہرسال فی خاندان ایک لاکھ روپے کی آمدنی کو یقینی بنایا جاسکے۔ جوں و شیرور لاکھتی دیدی 2.33 لاکھ لاکھتی دیدی ہدف گھرانوں کو لاکھتی زمرے میں شامل کرنے کا ہدف دیا گیا ہے، جس میں اب تک 11,936 خاندان کامیابی کے ساتھ اس میں شامل ہو چکے ہیں۔



ایم شہرا شرمہ، چیف آپریٹنگ آفیسر تہا میت (ڈی ڈی پی۔سی کے وائی) راتیش گپتا، اور دیگر اہم حکاموں کے اصران نے شرکت کی۔ سیکریٹری نے لاکھتی دیدی کے لیے ایک جامع وڈن دستاویز تیار کرنے پر زور دیا، جس میں حکومت کی اسیسوں کو بہتر طور پر ہم آہنگ کرنے اور خود کفیل گروپوں (ایس

کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے مزید کہا کہ اس پروگرام کی کامیابی گھماتی آئیسوں اور مسائل کے موثر انضمام پر منحصر ہے، تاکہ خود کفیل گروپوں کو مارکیٹ، ٹیکنالوجی اور مالیاتی خدمات تک رسائی فراہم کی جاسکے۔

مشن ڈائریکٹر شہرا شرمہ نے لاکھتی دیدی پروگرام کے تحت ہونے والی سرگرمیوں پر روشنی ڈالی، اور کہا کہ یہ اقدام خواتین کو معاشی طور پر بااختیار بنانے کی سمت ایک اہم قدم ہے، جو ان کی زندگی میں نمایاں تبدیلی لا رہا ہے۔ یہ مینٹگ دیہی خواتین کے لیے پائیدار معاشی مواقع پیدا کرنے اور خود کفیل گروپوں کے کامیاب ماڈلز کو مختلف علاقوں میں نقل کرنے کے لیے حکمت عملی وضع کرنے کے حوالے سے ایک اہم قدم کے طور پر دیکھی جا رہی ہے۔

ورلڈ ایڈز ڈے کے موقع پر جی ڈی سی پلوڑہ میں خصوصی تقریب

طلباء کی بہترین کارکردگی پر ریڈ ربن کلب کی جانب سے اسناد تقسیم

لازوال ڈیسک



جوں و گورنمنٹ ڈگری کالج پلوڑہ (میشری والا) میں ورلڈ ایڈز ڈے کی مناسبت سے ریڈ ربن کلب کے زیر اہتمام ایک خصوصی تقریب کا انعقاد کیا گیا۔ تقریب کا مقصد رکنہ ہفتے منعقدہ سرگرمیوں میں حصہ لینے والے طلباء کی کارکردگی کو سراہنا تھا۔ ان سرگرمیوں کے دوران طلباء نے مختلف مقابلوں میں بھرپور حصہ لیا اور نمایاں پوزیشنز حاصل کیں۔

میں اسناد تقسیم کی اور انہیں غیر نصابی سرگرمیوں میں حصہ لینے کی ترغیب دی۔ تقریب کے دوران پروفیسر مونی مہرا نے شکر کے ساتھ کارٹی کلمنٹس کیا، جبکہ اختتام پر ریڈ ربن کلب کی جانب سے تمام شرکاء کو ایس ایچ ایچ کے لیے ایک اہم قدم قرار دی گئی۔

جی ڈی سی بلاور میں بدعنوانی پر بیداری پروگرام کا انعقاد

جی ڈی سی بلاور میں بدعنوانی پر بیداری پروگرام کا انعقاد

لازوال ڈیسک

ہونے کی ترغیب دی اور حقیقی زندگی کی مثالوں کے ذریعے اس کی گہنی واضح کی۔ پروگرام میں سونیکا دیوی نے بہترین کارکردگی کے ساتھ پہلی پوزیشن حاصل کی، جبکہ کرش ورما اور اویسا دیوی نے دوسری اور تیسری پوزیشن حاصل کی۔ تمام شرکاء کو اسناد سے نوازا گیا۔



اقربا پروری اور مالی بے ضابطگیوں کے جہوریت، مساوات اور عوامی اداروں پر اثرات پر تفصیلی روشنی ڈالی گئی۔ شرکاء نے بدعنوانی کے اسباب ختم کرنے کے لیے تخلیقی تجاویز اور اصلاحات پیش کیں، اور عوامی جوابدہی کو بنیادی حل قرار دیا۔ پروگرام کی صدارت جی ڈی سی بلاور کی پرنسپل ڈاکٹر انکرا شرمہ نے کی، جو

سرکردہ رپورٹ کی عدم فراہمی، فیصلگی کی مکمل تفصیلات جمع نہ کرانا، پانچ کورسز کے لیے ناکافی فیصلگی اور شامل ہیں۔ اردن پال سنگھ نے کہا: ”ہم نے یو حکام نے کچھ کورسز کے لیے ضروریات پوری کیں، لیکن چار کورسز ابھی تک قفل کا شکار ہیں۔ اس لا پرواہی نے سیکولوں طلبہ کو مشکلات میں ڈال دیا ہے۔“ انہوں نے یونیورسٹی کی بی بی ڈپلومہ کورسز کو ڈی ای بی کی منظوری کے بغیر جاری رکھنے پر بھی کڑی تنقید کی اور کہا کہ یونیورسٹی قوانین کی خلاف ورزی کر کے طلبہ کے مستقبل کو خطرے میں ڈال رہی ہے۔ اردن پال سنگھ نے جوں یونیورسٹی کی تاخیر اور درخواست کی خامیوں کی وجوہات پر جامع تحقیقات اور جوابدہی کا مطالبہ کیا تاکہ طلبہ کے تعلیمی مستقبل کو مزید نقصان سے بچایا جاسکے۔



شکار ہے۔“ اردن پال سنگھ نے مزید کہا کہ سب سے بڑی جانب سے ستمبر 2024 میں ڈی ای بی کی دی گئی درخواست تین سال کی تاخیر سے پیش کی گئی اور اس میں سنگین خامیاں موجود تھیں، جن میں فاصلاتی تعلیم کے پروگراموں کے لیے قانونی منظوری کا فقدان، این اے اے سی حقیقت کی عدم موجودگی، ڈائریکٹری اہلیت اور تقرری کی دستاویزات کا فقدان، نصابی مواد کے لیے

لازوال ڈیسک

جوں بریٹنل کانفرنس اسٹوڈنٹس یونین (این ای ایس یو) کے ورکنگ صدر، اردن پال سنگھ نے جوں یونیورسٹی (سے یو) کے مرکز برائے فاصلاتی و آن لائن تعلیم (سی ڈی او ای) میں سمینار انتظامی کو تاہم اور بے قاعدگیوں کی اعلیٰ سطحی تحقیقات کا مطالبہ کیا ہے۔ یہ مطالبہ مرکزی جانب سے فاصلاتی تعلیم بیورو (ڈی ای بی) سے 13 ستمبر سے 4 کورسز کی منظوری حاصل کرنے میں ناکامی کے بعد سامنے آیا ہے۔

پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے اردن پال سنگھ نے جوں یونیورسٹی کی انتظامیہ پر سنگین غفلت کا الزام عائد کیا۔ انہوں نے کہا: ”سی ڈی ای او ای ای انتظامی لا پرواہی اور نظام کے اندر گہرے سازشوں کا

جوں میونسپل کارپوریشن کمشنر کا سبزی منڈی پر ادی کا دورہ

فروشکار اور گاہکوں کی سہولتوں کا جائزہ لیا، مسائل کے فوری حل کی ہدایت

لازوال ڈیسک



جوں میونسپل کارپوریشن (ایم سی) کے کمشنر، ڈاکٹر دیوانش یادو نے آج سبزی منڈی پر ادی کا دورہ کیا تاکہ وہاں فروشکاروں اور گاہکوں کے لیے دستیاب سہولتوں کا جائزہ لے سکیں۔ دورے کے دوران کمشنر نے منڈی کے احاطے کا معائنہ کیا اور سہولتوں کی موجودہ صورتحال کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر ڈاکٹر یادو نے فروشکاروں کو سہولت فراہم کرنے کی تلقین دہانی کی۔ بعد ازاں، ڈاکٹر یادو نے سبزی منڈی میں موجود بائیں سہولیات کا بھی دورہ کیا اور وہاں کے کرایہ داروں سے ملاقات کی۔ کرایہ داروں نے اپنی

کیے کمشنر نے متعلقہ حکام کو ان مسائل کے فوری حل کی ہدایت دی تاکہ ویٹرز اور گاہکوں دونوں کو سہولت فراہم کی جاسکے۔ بعد ازاں، ڈاکٹر یادو نے سبزی منڈی میں موجود بائیں سہولیات کا بھی دورہ کیا اور وہاں کے کرایہ داروں سے ملاقات کی۔ کرایہ داروں نے اپنی

مودی حکومت نے ترقی کے نئے معیار قائم کیے: ڈاکٹر راجیو بھگت

مودی حکومت نے ترقی کے نئے معیار قائم کیے: ڈاکٹر راجیو بھگت

لازوال ڈیسک

کاموں کی بے مثال رفتار سے واضح فرق محسوس کر سکتے ہیں۔ انہوں نے عوام سے اپیل کی کہ وہ وزیر اعظم کے ہاتھ مضبوط کریں تاکہ جوں و کشمیر میں ترقی، امن اور خوشحالی کو یقینی بنایا جاسکے۔ ڈاکٹر راجیو بھگت نے کہا کہ مودی حکومت نے جوں و کشمیر میں ایسے نئے منصوبے شروع کیے ہیں جو سابقہ حکومتوں کے دوران تاجر کا شکار تھے۔ مودی حکومت نے ان منصوبوں کو عوام کی فلاح کے لیے عملی جامہ پہنایا، بغیر کسی سیاسی فائدے کے۔ انہوں نے یقین دلایا کہ عوام کے مسائل اور مطالبات کو اولین ترجیح دی جائے گی اور انہیں جلد از جلد حل کیا جائے گا۔ آخر میں انہوں نے عوام سے بی بی جی پی حکومت کی عوام دوست پالیسیوں کی حمایت جاری رکھنے کی اپیل کی۔



وزیر اعظم نریندر مودی کی قیادت میں مرکزی حکومت نے ملک بھر میں عوام کے لیے مختلف فلاحی اسکیمیں شروع کی ہیں جو معاشرے کے ہر طبقے کو فائدہ پہنچاتی ہیں، خاص طور پر بزرگ افراد جو حکومت کی ترجیحات میں شامل ہیں۔ انہوں نے عوام کو مختلف اسکیموں کے بارے میں آگاہ کرتے ہوئے کہا کہ بی بی جی پی

بشاہ: بی بی جی پی حکومت، وزیر اعظم نریندر مودی کی قیادت میں، جوں و کشمیر میں ترقی کے نئے معیار قائم کر رہی ہے، جس کے تحت عوام کو مواقع فراہم کیے جا رہے ہیں اور عالمی معیار کے بنیادی ڈھانچے کی تعمیر کے ذریعے عام لوگوں کو سہولیات دی جا رہی ہیں۔ بی بی جی پی ایم ایل اے بشاہ، ڈاکٹر راجیو بھگت نے محمود پور سے کوٹلی میان فتح کے راستے پرتھی پور تک سڑک کی بلیک ٹانگ اور رینیل کلنڈریان میں لین اور ڈرین کے کام کا افتتاح کرتے ہوئے کہا۔ ان منصوبوں پر 2 کروڑ 37 لاکھ روپے کی لاگت آئے گی۔ اپنے خطاب میں ڈاکٹر راجیو بھگت نے کہا کہ بی بی جی پی

جی ڈی سی ریاستی نے انسداد بدعنوانی کا عالمی دن منایا

جی ڈی سی ریاستی نے انسداد بدعنوانی کا عالمی دن منایا

نوجوان طلبہ معاشرے سے اس لعنت کے خاتمے کے لیے فعال کردار ادا کریں: پرنسپل ڈاکٹر محمد منزل حسین



پرنسپل ڈاکٹر محمد منزل حسین نے کہا کہ نوجوان طلبہ معاشرے سے اس لعنت کے خاتمے کے لیے فعال کردار ادا کرنے کی ہدایت کی۔ پرنسپل ڈاکٹر محمد منزل حسین نے کہا کہ نوجوان طلبہ معاشرے سے اس لعنت کے خاتمے کے لیے فعال کردار ادا کرنے کی ہدایت کی۔ پرنسپل ڈاکٹر محمد منزل حسین نے کہا کہ نوجوان طلبہ معاشرے سے اس لعنت کے خاتمے کے لیے فعال کردار ادا کرنے کی ہدایت کی۔

لازوال ڈیسک

ریاستی اور گورنمنٹ جنرل زوروار سنگھ میموریل ڈگری کالج ریاستی نے انسداد بدعنوانی بیورو برانچ انچارج پور کے اشتراک سے بین الاقوامی انسداد بدعنوانی دن کے موقع پر ایک سیمینار کا انعقاد کیا۔ تقریب کا افتتاح پرنسپل ڈاکٹر محمد منزل حسین اور اے سی بی کے ڈی ایس پی راج کمار نے کیا۔

سیمینار میں ضلعی سطح کا انٹر کالج مقابلہ پیش کیا گیا، جس میں پانچ لکھوں کے 18 طلباء نے حصہ لیا، جن میں جی ڈی سی دھرماری، جی ڈی سی ریاستی، جی ڈی سی پونی، جی ڈی سی کٹر اور جی ڈی سی مورہا شامل ہیں۔ مختلف کالجوں کے پانچ فیصلگی ممبران کی جیوری نے اس تقریب کا فیصلہ کیا جن میں پروفیسر عمر حبیب، پروفیسر مہبت آفند، پروفیسر محمد یونس نسیم، پروفیسر بلیر کمار اور پروفیسر نورین اختر شامل ہیں۔

نوجوان نسل کو نشے کی لعنت سے بچانے کے لیے قدم

نوجوان نسل کو نشے کی لعنت سے بچانے کے لیے قدم

SPMR کالج آف کامرس میں نشہ مہم کے تحت بیداری پروگرام کا انعقاد



کالج کے پرنسپل پروفیسر (ڈاکٹر) راجندر سنگھ نے پروگرام کے ریورس پرنسز کی کاوشوں کو سراہتے ہوئے کہا کہ نوجوان قوم کا مستقبل ہے، اور ان کے لیے ضروری ہے کہ وہ تمام نشہ آور اشیاء سے اجتناب کریں۔ انہوں نے طلبہ کو صحت مند عادات اپنانے اور کھیلوں اور تعلیم جیسے سرگرمیوں میں مشغول رہنے کی نصیحت کی۔ پروفیسر یون گپتا نے بھی طلبہ سے خطاب کیا اور حقیقی اہمیت پر روشنی ڈالی، جس سے طلبہ برائیوں سے بچ سکتے ہیں۔ یہ پروگرام ڈاکٹر وینکٹا شرمہ (این ایس ایس پروگرام آفیسر)، پروفیسر سنجیو رما (ایس ایس ایس پروگرام آفیسر) اور ڈاکٹر دیپک پٹھانیا (این ایس ایس پروگرام آفیسر) کی نگرانی میں منعقد کیا گیا۔ تقریب میں ڈاکٹر رینا رانی، پروفیسر اشونی کمار، پروفیسر اشرف نواز، پروفیسر نسیم، پروفیسر بلیر کمار اور پروفیسر نورین اختر شامل ہیں۔

لازوال ڈیسک

جوں: سرکاری ایس بی ایم آر کالج آف کامرس میں نشہ مہم کے تحت ایک بیداری پروگرام کا انعقاد کیا گیا۔ اس پروگرام کا انعقاد کالج کی ایس ایس ایس اور این ایس ایس یونٹ نے جوں کے برہما کمپریز میڈیشن سینٹر کے اشتراک سے کیا۔ اس تقریب میں 200 سے زائد طلبہ نے شرکت کی۔

پروگرام کے دوران برہما کمپریز کے ریورس پرنسز، بی کے رویندر بھائی، بی کے رام، اور بی کے وینیتا نے طلبہ کو نشے کی لعنت کے مختلف نقصان دہ اثرات کے بارے میں آگاہ کیا۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ آج کے دباؤ سے بھرے معاشرے میں نوجوانوں کو طرح مختلف برائیوں جیسے نشات اور شراب نوشی کی طرف راغب ہو رہے ہیں۔ مزید برآں، سگریٹ نوشی کے صحت